

## НОВОСТИ МОСКВЫ

## ■ Для удобства водителей

Новый автодорожный тоннель под путями четвёртого Московского центрального диаметра (МЦД-4) соединил улицы Складочную и Двинцев. Движение по нему открыл Сергей Собянин. «Мы в городе реализуем десятки мероприятий для того, чтобы улучшить локальные транспортные истории, связи между районами, – отметил мэр Москвы. – Особенно это касается проходов под железнодорожными линиями, которыми испещрена вся Москва, и порой целые районы разъединены железнодорожными путями. Здесь мы как раз реализовали такую программу: проложили четырёхметровый тоннель и соединили два района Москвы, улучшив транспортное обслуживание более чем 130 тысяч москвичей».



Строительство тоннеля под путями МЦД-4 начали в марте 2023 года и завершили в декабре 2024-го. Работы проводились в рамках Адресной инвестиционной программы города Москвы. Длина нового транспортного сооружения 400 м, у проезжей части по одной полосе движения в каждом направлении. Ввод новой трассы позволит снизить перепробег транспорта до 5,5 км.

## ■ Польза первых этажей

Около 700 предприятий открыли на первых этажах зданий в жилых комплексах (ЖК), возведённых по программе реновации. «При строительстве ЖК первые этажи домов оставляем нежилыми под социально-бытовые объекты, – рассказал Сергей Собянин в своём телеграм-канале. – С момента начала программы построены и переданы под заселение 324 жилых комплекса. На первых этажах размещены свыше 1,4 тысячи нежилых помещений». Чаще всего на первых этажах располагаются предприятия торговли – более 250 помещений. Популярностью также пользуются аптеки, культурно-досуговые, детские и медицинские центры, кофейни и салоны красоты.

## ■ Курс на Китай

Торговля между Москвой и Китаем продолжает расширяться, написал в своём телеграм-канале Сергей Собянин. «За 9 месяцев 2024 года она увеличилась на 7,7%, если сравнивать с тем же периодом прошлого года. При этом доля Москвы в общем товарообороте стран превышает 40%, – отметил мэр столицы. На Китай приходится более 7% объёма несырьевого неэнергетического экспорта Москвы. Российская столица поставляет медицинскую технику, продукты питания, продукцию машиностроения, приборостроения и другие товары. Особое внимание уделяется совместным промышленным проектам. Например, московские компании заключили контракты с китайскими производителями автобусов и вендинговых аппаратов, фармацевтическая компания открыла дочернюю фирму в Китае для расширения сотрудничества. Активно поддерживает столичных производителей центр «Моспром», помогающий им найти новых партнёров в других странах. Государство тоже способствует развитию московского экспорта. В рамках нацпроекта «Международная кооперация и экспорт» промышленники получают консультации, аналитику и помощь в продвижении товаров за рубежом».

## ■ 30 тысяч подарков

Первую партию новогодних сладостей передали детям из новых регионов России. «Московские волонтеры отвезли и вручили 30 тысяч подарков ребятам, которые находятся в больницах, детских домах, реабилитационных центрах. Навестили детские сады, школы, семьи военнослужащих и детей с инвалидностью, многодетные семьи», – отметил столичный мэр. Доставка новогодних подарков в новые регионы уже стала традицией. Молодые москвичи отправляются туда третий год подряд, чтобы поделиться душевным теплом и подарить ощущение чуда.

## ■ Путешествие в Рождество

Атмосфера советских кинохитов, праздничная выпечка и мастер-классы для всей семьи ждут москвичей на фестивале «Путешествие в Рождество». Он пройдет с 14 декабря по 12 января и объединит 35 городских площадок. Об этом рассказал Сергей Собянин в своём телеграм-канале. «Центральная локация на Манежной площади стилизована под «Голубой огонёк». Колорита добавляють арт-объект в виде Шуховской телебашни и главная сцена, оформленная, как советский ДК из фильма «Карнавальная ночь», – сообщил мэр Москвы. Настроение семейного праздника поддержит выставка дизайнерских елей, которая откроется на Кузнецком Мосту 20 декабря. Для любителей зимнего спорта работает более 20 катков, где пройдёт 170 ледовых шоу лучших российских фигуристов. Кроме того, желающие смогут поучаствовать в соревнованиях по керлингу и посмотреть хоккейные матчи. В масштабную новогоднюю программу также войдут концерты, детские утренники, более 4 000 мастер-классов и чаепитие с московскими плюшками».

## Мечты сбываются!

«Стать Дедом Морозом может каждый!» – под таким девизом 1 декабря стартовал проект мэра Москвы «Доброй ёлка». В нём участвуют благотворители, которые помогают детским мечтам осуществиться. Второклассница Лицея Аня Арамилева стала первой из троичских детей, кто получил подарок.

Сотрудники Объединения административно-технических инспекций Москвы приехали в Троицк с важной миссией. Они впервые стали благотворителями «Доброй ёлки». «Наступает Новый год – пора исполнения желаний, и мы тоже захотели порадовать ребёнка, – говорит замначальника управления по работе с обращениями граждан ОАТИ Егор Хачатуров. – Мы узнали об акции и выбрали троичанку Аню Арамилеву. Нам очень понравилась её анкета с рассказом о себе, мы не могли пройти мимо и купили для неё подарок – умную колонку». Сотрудники ОАТИ встретились с Аней и её мамой у ёлки на Академической площади. «Поздравляем тебя, Аня! Мы знаем, что ты и так хорошо учишься, но пусть эта колонка поможет тебе в учёбе», – сказал Хачатуров, вручая девочке заветную коробку с подарком. «Спасибо!» – благодарит она в ответ.

Аня учится во 2-м отделении Лицея. Помимо школы занимается хореографией в ДШИ им. Глинки. Любит танцевать, читать интересные книги и плести украшения из бисера. Об умной колонке она мечтала давно. «Я очень хочу узнать всё новое, слушать сказки, я так рада, что поучаствовала в «Доброй ёлке», мне так повезло, что моё желание попало на эту ёлку, и меня выбрали, – говорит Аня. – Большое спасибо!»

Анин папа – участник СВО. Дети и подростки, чьи отцы тоже сейчас воюют, а также дети из малообеспеченных семей или с ОВЗ, или оставшиеся без родителей в первую очередь становятся участ-

никами «Доброй ёлки». «Мы никогда раньше не слышали об этой акции, нам рассказали добровольцы Троицкого гуманитарного центра, – говорит мама Ани Евгения Арамилева. – Конечно, мы с удовольствием поучаствовали и очень рады, что нам подарили подарок».

Волонтеры ТГЦ в этом году впервые присоединились к акции. Составили списки школьников, отцы которых находятся на СВО, и отправили их в проект. В итоге получилось 9 ребят, Аня стала первой.

Троичские дети не первый год участвуют в этом проекте. Свои списки ребят в проект три года отправляет и фонд «Байтик». В этом году его сотрудники подали 15 заявок. «Первый подарок – коньки – уже доставлен, – говорит исполнительный директор «Байтика» Дарья Калабухова. – К сожалению, даритель приехать не смог, мы сами его вручили».



Аня Арамилева получила подарок с «Доброй ёлки»

## Все на каток!

Какая зима без коньков? Ещё Пушкин писал: «Как весело, обув железом острым ноги, скользить по зеркалу стоячих, ровных рек!» Теперь такой экстрим ни к чему: в нашем районе множество оборудованных катков. Подготовили для вас подборку мест, где можно будет в этом году позаниматься фигурным катанием или конькобежным спортом – кому что больше нравится.

Для жителей и гостей района Троицк будут работать несколько площадок. Для тех, кто готов кататься ночь напролёт, есть даже круглосуточные. В Троицке, на улице 3-й Лазурной, у дома №30; на улице Новой, возле дома №6. В деревне Яковлево, у дома №3, в спортивном парке «Десёновское», где этой зимой по выходным идёт фестиваль «Зима в

Москве» (его адрес: ул. Дмитрия Кабалевского, участок 8А).

Также готовы к приёму гостей катки, которые открыты с 8 утра до 23 часов вечера, они расположены в Троицке на улице Парковой, у дома №6; на улице Солнечной, у дома №2 (возле этой хоккейной коробки оборудовано место для переобувания).

Сейчас ожидают заливки площадки в Ватутинках: на улице Дмитрия Рябинкина (у дома №4, корпус 2) и 1-й Ватутинской (у дома №6, корпус 2), в Новых Ватутинках на 3-й Нововатутинской улице – в парке «Природный», а также на улицах Андерсена, у дома №16, и Кедровой, возле дома №2.

«Работа по заливке катков продолжится, когда установятся устойчивые минусовые температуры», – сказал директор ГБУ «Жилищник» района Троицк Павел Соколов.

Берите коньки и приходите! Ксения БОДРАЯ, фото автора



Катки района Троицк готовы к открытию сезона